
 
1 

 

HOŘEPNICKÝ  
ZPRAVODAJ 

Říjen 2023 
Ročník XXV.                                                                                           10,- Kč 

 

 
INFORMACE Z RADNICE 

 

Informace z 9. zasedání zastupitelstva obce 
Hořepník konaného dne 21. 9. 2023 

 

(vybráno volně ze zápisu) 
 

Přítomno 10 členů zastupitelstva. 
 
Zastupitelé obce projednali žádost o vyřešení dopravní 
situace na náměstí, konkrétně v místě před prodejnou     
p. Zenáhlíka. Starosta obce bude kontaktovat dopravního 
projektanta, aby navrhl odborné řešení. Jednání o této 
situaci bude pokračovat na dalším zasedání zastupitel-
stva. 
 
Účetní obce A. Buchtová seznámila zastupitele 
s rozpočtovým opatřením č. 2/2023 a č. 3/2023. Zastupite-
lé vzali rozpočtová opatření na vědomí. 
 
Zastupitelstvo projednalo žádost Charity Pelhřimov o po-
skytnutí finančního daru na zajištění sociální služby v obci 
a rozhodlo se tuto žádost zamítnout. 
 
Místostarostka seznámila zastupitele s výsledkem veřej-
nosprávní kontroly provedené v ZŠ a MŠ Hořepník, která 
proběhla 12. 7., při níž nebyly shledány žádné závady. ZO 
vzalo na vědomí výsledek veřejnosprávní kontroly v ZŠ a 
MŠ Hořepník. 
 
Předseda kontrolního výboru J. Simandlová a předseda 
finančního výboru L. Dalík seznámili zastupitele se zprá-
vami z kontrol, které provedli v měsíci červenci na obec-
ním úřadě. Při kontrolách nebyly zjištěny nedostatky. Za-
stupitelé vzali na vědomí informace o činnosti kontrolního 
a finančního výboru.  
 

Zastupitelstvo projednalo a schválilo podepsání Darovací 
smlouvy, která se týká převodu části silnice III/11236 spo-
lu se zastavěným pozemkem v k.ú. Mašovice u Hořepníku 
z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Hořepník. 
 
ZO schválili uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zří-
zení věcného břemene - souhlas s umístěním distribuční-
ho zařízení v rámci akce „Březina u Hořepníku, K14 - 
kabel NN“. 
 
Starosta obce seznámil zastupitele se smlouvou od České 
pošty, s.p. o nájmu prostor sloužících podnikání, na zá-
kladě které bude obec Hořepník užívat prostory 
k provozování pošty partner a to do doby prodeje budovy. 
Účinnost smlouvy skončí dnem zápisu vlastnického práva 
na obec do katastru nemovitostí. Zastupitelé s uzavřením 
smlouvy souhlasili. 
 
ZO projednali nabídku úvěru od ČSOB na pokrytí investic 
letošního a následujícího roku. Zastupitelé požádali sta-
rostu, aby oslovil i jiné banky, které poskytují úvěry obcím 
a měli tak možnost porovnat více nabídek. 
 
Zastupitelstvo projednalo žádost o souhlas s provedením 
elektrické přípojky na zahrádku č. 10. Po diskusi zastupi-
telé žádost zamítli. 
 
Starosta a místostarostka informovali zastupitele o špatně 
fungující službě rozesílání SMS zpráv obyvatelům. Stáva-
jící provozovatel nebude již tuto službu do budoucna po-
skytovat. Obec hledá nové řešení.  
 
Různé:  
Zastupitelé byli informováni starostou o: 
a) dílčím přezkoumání hospodaření obce Hořepník, 

které proběhlo 28. 8. 
b) schůzce zástupců školské rady, učitelského sboru, 

zaměstnanců školy a vedení obce, která proběhla 
v ZŠ Hořepník a na které se dohodla užší spolupráce 
všech zmíněných. Zastupitelé, kteří jsou jmenováni 
do školské rady za obec, byli požádáni, aby se pravi-
delně zúčastňovali schůzek svolaných školskou ra-
dou a podávali zastupitelům informace o její činnosti. 

c) probíhajících pracích na stavbě ZTV „Pod Vodoje-
mem“ a „Pod Hřbitovem“ a na přeložce HUPEPA.  

d) průběhu oprav vnitřních a venkovních prostor školy a 
chodníku před školou. Zastupitelstvo souhlasilo 
s výstavbou nového chodníku kolem staré budovy 
školy.  

e) koupi obecního automobilu Škoda YETI, jako náhra-
du za nepojízdný Hyundai. Zastupitelé s tímto roz-
hodnutím starosty souhlasili. 
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f) záměru zřídit v příštím roce na místním hřbitově ko-
lumbárium. Zastupitelé mají navrhnout vhodné místo 
pro jeho umístění. 

ZO vyhlásilo záměr prodeje a směny pozemku p.č. 
658/10. 
 
Diskuse: 
a) Jana Simandlová upozornila na špatné umisťování 

kontejnerů na BIO odpad k nájezdům. 
b) Michal Frydryšek vznesl dotaz, kdy budou osazena 

dopravní zrcadla V Oulehli a ve Březině z POVV 
(program obnovy venkova Vysočiny). Starosta infor-
moval, že se záležitost bude realizovat v průběhu 
měsíce října. 
Dále Michal Frydryšek upozornil na vzrostlé vrby u 
řeky. Starosta konstatoval, že zeleň na březích podél 
řeky je záležitostí Povodí Vltavy, s.p. 

 
Na závěr starosta poděkoval za účast a jednání ukončil 
v 21:17 hodin. Další řádné ZO se bude konat 19. 10. 2023 
od 19 hodin. 
 

Nové webové stránky obce Hořepník již 
v provozu 
Obecní úřad oznamuje občanům, že jsou v provozu nové 
webové stránky obce - www.horepnik.cz. Obsah bude 
průběžně doplňován a aktualizován. V případě zájmu o 
zasílání novinek emailem je potřeba provést registraci na 
těchto stránkách. A co se chystá v Hořepníku a okolních 
obcích? To zjistíte na úvodní stránce v kalendáři regionu. 
 

HS 

 

KNIHOVNICKÉ OKÉNKO 
Nové knihy v hořepnické knihovně. 

 
Život jako hobby od Marcely Mlynářové. Ži-
vot je barvitý a nevypočitatelný. Deset lidí 
zažije jednu událost, dva v ní budou vidět 

tragédii, čtyři věc běžného života, jednoho dokonce po-
horší a zbývající k popukání pobaví. Vždy záleží na nátu-
ře, smyslu pro humor, vnímavosti a úhlu pohledu. Popu-
lární autorka opět vypráví nenapodobitelným stylem o 

svých zážitcích a životních zkušenostech. 
 

Špionka od Danielly Steelové. V roce 1939 
je Evropa v plamenech a Anglie ve válce. 
Alexandra Wickhamová, půvabná mladá 
dívka, by za jiných okolností měla žít privile-
govaným životem. Ale osud, světová válka a 
její nenápadně vzpurná osobnost ji zavedou 

na jinou cestu. Alex se vydává do Londýna, aby se stala 
pomocnou zdravotní silou. Její schopnosti však upoutají 
pozornost jiných složek. Hovoří totiž plynně francouzsky a 
německy. Mohla by z ní tedy být dokonalá agentka. Roz-
hodne se Alex nakonec pro život na hraně? 
 
Knihovnu v Hořepníku můžete navštívit každý čtvrtek a 
pátek od 13 do 16 hodin. 

HS 

 

SLOVO HEJTMANA 
 

Sedm zpráv z Vysočiny: Po kolejích jezdí no-
vé vlaky, rozšíří se terénní pečovatelská 
služba a opravuje se opět více silnic 
 
Do škol na Vysočině nastoupilo začátkem září více než 67 
tisíc žáků a studentů. Většina škol využila měsíce volna 
na plánované opravy a údržbu. Stejně tomu bylo u většiny 
středních škol, které zřizuje Kraj Vysočina. Během letoš-
ního roku do oprav, modernizací i novostaveb pro školství 
investujeme více než půl miliardy korun. Další peníze 
čerpáme z Evropských fondů. Mezi naše největší stavby 
patří novostavba dílen SPŠ a SOU Pelhřimov na Křemeš-
nické ulici nebo dílenský komplex SŠPTA Jihlava na Po-
lenské ulici, rekonstrukce domova mládeže pro SUPŠ 
Helenín, ale i citlivá oprava památkově chráněného objek-
tu VOŠ a SOŠ Bystřice nad Pernštejnem. 
 
Pohodlně vlakem: Na Vysočině už jezdí všech šest elek-
trických vlakových jednotek RegioPanter. Kraj Vysočina je 
u Českých drah objednal a nechal je nasadit na osobní 
vlaky Havlíčkův Brod – Jihlava město a Kolín – Havlíčkův 
Brod – Žďár nad Sázavou. V soupravách je klimatizace, 
jsou bezbariérové, přepravují kočárky i jízdní kola, do-
stupné jsou elektrické zásuvky pro dobíjení přenosné 
elektroniky, audiovizuální informační systém. Kraj Vysoči-
na nyní očekává nasazení nových jednotek řady 847 Re-
gioFox, které spojí Havlíčkův Brod s Pardubicemi. 
 
Další peníze do silnic: Kraj Vysočina posílil letošní roz-
počet na opravy silnic. Už od září se postupně začne pra-
covat na dalších 25 úsecích krajských komunikací, za 
souvislé opravy zaplatí Kraj Vysočina 300 miliónů korun. 
Kraj na opravy využije například uspořené peníze v rámci 
vlastních investičních projektů, kde se podařilo díky veřej-
né zakázce vysoutěžit nižší ceny, než se předpokládalo, 
ale také ze stavebních projektů, které z objektivních dů-
vodů začaly později nebo budou dotované z evropských 
fondů.  Z krajského rozpočtu půjde do krajské silniční sítě 
celkem 1,2 miliardy korun. 
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O kraji černé na bílém: Kraj Vysočina bude mít svou 
první publikaci o dějinách regionu. Bude mapovat historii, 
vývoj veřejné správy a hospodářské, dopravní, kulturní a 
společenské vazby na území dnešního Kraje Vysočina. 
Zaměřena přitom bude na kraj jako na celek v jeho nyněj-
ší podobě, což je pojetí, kterému se dosud žádný z autor-
ských týmů nevěnoval. Kniha zachytí cca 200 let historie, 
má mít cca 360 stran a autorský tým na ní bude pracovat 
zhruba 5 let. 
 
Modernizace krajských nemocnic: Nemocnice Pelhři-
mov zabydluje nový Pavilon péče o rodinu, postupně se 
sem z původních prostor přestěhuje dětské oddělení vč. 
nové ordinace praktického lékaře pro děti a dorost, gyne-
kologicko-porodnické oddělení a oddělení neurologie. Už 
v následujících měsících kraj zahájí stavbu vlastního par-
kovacího domu pro Nemocnici Třebíč, přestavbu a do-
stavbu infekčního oddělení Nemocnice Havlíčkův Brod a 
postupně dokončí generální opravy vstupního pavilonu 
Nemocnice Nové Město na Moravě. Projektově se inten-
zivně připravuje stavba nového pavilonu geriatrie a parko-
vacího domu Nemocnice Jihlava.  
 
Nabídka kotlíkových dotací: Od 1. září 2023 přijímá Kraj 
Vysočina elektronická podání žádostí o kotlíkové dotace 
nízkopříjmových domácností. Informace týkající se kotlí-
kových dotací poskytují školení odborníci i na telefonním 
čísle 564 602 888 nebo na mailu kotliky@kr-vysocina.cz. 
Technickou podporu při potížích s vyplňováním elektro-
nického formuláře žádosti je možné kontaktovat na tele-
fonním čísle 564 602 889. Pokyny, metodiku a všechny 
potřebné formuláře najdete i na adrese: www.kr-
vysocina.cz, sekce Dotace a finance, Kotlíkové dotace, 
Aktuality. K rozdělení je připraveno 103 miliónů korun, 
které vystačí na pokrytí více než 575 žádostí. 
 
Rozšíření terénní pečovatelské služby: Mikroregion 
Velkomeziříčsko-Bítešsko, město Velké Meziříčí a Kraj 
Vysočina začnou už příští rok pilotně rozšiřovat terénní 
pečovatelské služby. Služba, která bude veřejnosti nově 
k dispozici 7 dní v týdnu od 7.00 do 20.00 hodin, bude 
dostupná i v menších obcích, které ji zatím neměly nebo 
v nich byla zajištěna pouze okrajově. Tento projekt by do 
budoucna mohl být cestou, jak umožnit především senio-
rům, kteří potřebují pomoc pečovatelek, zůstat ve svém 
domácím prostředí či ve svých rodinách. Města a obce by 
měly přispívat do společného fondu ročně částkou 100 
korun na obyvatele. Kraj Vysočina navýší v této části regi-
onu počet dotovaných pracovních úvazků pro zajištění 
terénních pečovatelských služeb. Pokud se tento systém 
péče osvědčí, mohl by se rozšířit i do dalších částí kraje. 
 
Další důležité a zajímavé informace z Kraje Vysočina pro 
Vás budou připravené opět za měsíc. Přeji Vám krásný 
podzim. 

Vítězslav Schrek, hejtman Kraje Vysočina 

 
Novinky v pracovním právu 
 

Od 1. října se mění zákoník práce. Zapracovali jsme 
směrnice EU, našli shodu mezi zaměstnanci, zaměstna-
vateli a politikou vlády. Zavádí se výhody pro pracující 
rodiče a pečující osoby, upravuje se práce na dálku, za-
vádí náhrady nákladů spojené s home-office nebo mož-

nost elektronického doručování dokumentů. A je toho 
více. 
 
Na některé úpravy se pohlíží s typickou českou nedůvě-
rou. Samozřejmě, jak jinak. Za sebe ale říkám, že se těch-
to změn nebojím. Naopak výhody pro maminky a tatínky, 
kteří musí při práci zároveň hlídat dítě, je něco, co pomů-
že skloubit rodinný a pracovní život. Výrazně si polepší i 
dohodáři, kteří se přiblíží zaměstnancům s klasickou 
smlouvou.  
 
Právě DPČ a DPP jsou českou specialitou, kterou snad 
kromě Slovenska v Evropě nenajdeme. Dohody o pracov-
ní činnosti a dohody o provedení práce jsou flexibilní pro 
zaměstnavatele i dohodáře. Novela zákoníku práce zlep-
šuje postavení dohodářů tím, že jim přidává některá práva 
nebo možnost si tato práva v dohodě upravit.  
 
A tak bude mít nově dohodář právo znát dopředu rozvrh 
práce. Pokud se nedohodne jinak, měl by mít alespoň tři 
dny dopředu jasno, kdy bude pracovat. Stejně tak bude 
moci využít překážek v práci na straně zaměstnance, aby 
si mohl dojít třeba k lékaři. Tato doba se pak započte pro 
účel výpočtu dovolené. A to je další novinka – nárok na 
dovolenou po splnění zákonných podmínek. Významná je 
i možnost požádat o přechod z DPČ/DPP na klasický 
pracovní poměr, pokud práce pro zaměstnavatele trvala 
zákonem stanovenou dobu. Zaměstnavatel může odmít-
nout, ale musí tak učinit písemně do jednoho měsíce.  
 
Suma sumárum to vidím pozitivně. Ano, přidávají se do-
hodářům výhody, a ano, vznikají některé nové povinnosti 
zaměstnavatelům. Je to ale z toho důvo-
du, že se narovnávají podmínky a zavádí 
férovější přístup mezi oběma stranami.  

Eva DECROIX 
608 500 682 

decroix@decroix.cz  

 

 

INFORMACE Z NEMOCNICE  
PELHŘIMOV 

 

Pavilon péče o rodinu Nemocnice Pelhřimov - Nomi-
nace na Stavbu roku 2023 
Pavilon péče o rodinu Nemocnice Pelhřimov je mezi no-
minovanými na prestižní titul Stavba roku 2023. Dejte hlas 
této výjimečné stavbě, která přináší komfort a naději na-
šim pacientům a jejich rodinám. 
Stačí si na internetu vyhledat Stavba roku 2023 a v nomi-
novaných najít číslo 54, dát hlas, čímž podpoříte Pavilon 
péče o rodinu, aby se stal Stavbou roku 2023. 
 

 
 
 

mailto:kotliky@kr-vysocina.cz
http://www.kr-vysocina.cz/
http://www.kr-vysocina.cz/
mailto:decroix@decroix.cz
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Lékařská pohotovostní služba pro děti a dorost     
Nemocnice Pelhřimov funguje v nových prostorech 
Lékařská pohotovostní služba pro děti a dorost Nemocni-
ce Pelhřimov funguje nově od 11. 9. 2023 v 1. NP Pavilo-
nu péče o rodinu. Tel.: 565 355 515.  
Rozsah LPS: 
pondělí – pátek: 17.00 – 20.00 hodin 
sobota, neděle, svátky: 08.00 – 20.00 hodin. 
Aktuální rozpis sloužících lékařů najdete na www.hospital-
pe.cz. 
 
Almanach k 120. výročí založení Nemocnice Pelhři-
mov. Od skromných počátků až po současnost 
Při příležitosti dosažení 120 let od svého založení vydala 
Nemocnice Pelhřimov almanach. Publikace slouží nejen 
jako oslava bohaté historie zdravotnického zařízení, ale 
také jako pohled na jeho budoucnost. Almanach vyšel v 
nákladu 1000 kusů, má 168 stran a je neprodejný. 
Almanach k 120. výročí nemocnice přináší do popředí 
poutavou historii této organizace, která stojí v Pelhřimově 
od roku 1904. Detailně dokumentuje klíčové okamžiky a 
významné události. Jedním z hlavních pilířů almanachu 
jsou portréty primářů oddělení, kteří hráli klíčovou roli ve 
vývoji a růstu Nemocnice Pelhřimov. Jejich odbornost, 
oddanost a snaha zanechaly nesmazatelnou stopu v his-
torii péče o pacienty v pelhřimovském regionu. Každý z 
primářů je popsán skrze svou práci a vize, které přinesl do 
rozvoje jednotlivých oddělení. 
Almanach také nabízí širokou škálu fotografií zachycují-
cích klíčové okamžiky z historie nemocnice, od založení 
až po moderní dobu. Tyto fotografie přináší nejen obrazo-
vý dojem, ale také poutavě dokumentují vývoj a proměny, 
kterými pelhřimovská nemocnice prošla. 
Dalším výrazným prvkem tohoto almanachu je pohled do 
budoucnosti, jehož součástí je vizualizace areálu. Ta je 
součástí generelu Nemocnice Pelhřimov, který byl zpra-
cováván v součinnosti s týmem expertů a provozovatelem 
areálu, navazuje na pasportizaci areálu nemocnice v roce 
2012 a reaguje na aktuální potřeby nemocnice a poslední 
záměry realizované v areálu nemocnice.  
Almanach k 120. výročí Nemocnice Pelhřimov je důkazem 
pevného základu, na kterém tato instituce stojí a také její 
schopnosti pohledu do budoucnosti s nadšením a inova-
tivními myšlenkami.  
Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace by touto 
cestou chtěla vyjádřit upřímné poděkování sponzorům za 
podporu almanachu. Finanční příspěvky sponzorů ne-
mocnici umožnily vytvořit a vydat tuto jedinečnou publika-
ci, která mapuje historii a současnost pelhřimovské ne-
mocnice a zůstane nám v paměti na celý život. Jsme vel-
mi vděční za vaši spolupráci a nadále si vážíme vaší pod-
pory. 
 

 

Nemocnice Pelhřimov: Kemp pro mediky, kteří na-
hlédli pod ruku zkušeným lékařům 
Nemocnice Pelhřimov si klade za cíl nejen poskytovat 
nejlepší zdravotní péči, ale také podporovat budoucí ge-
neraci lékařů. To se letos projevilo uspořádáním třetího 
ročníku Kempu mediků, který byl zábavný, neformální a 
zaměřený na zkvalitnění praktických znalostí a dovedností 
studentů medicíny. Tato jedinečná čtyřdenní akce se ko-
nala v termínu od 4. 9. do 7. 9. 2023 a přivítala 31 studen-
tů medicíny, kteří chtěli zlepšit své lékařské schopnosti. 
Budoucí lékařky a lékaři z České republiky a Slovenska se 
stali součástí každodenního zdravotnického prostředí 
Nemocnice Pelhřimov. Asistovali na operačních sálech, 
sledovali vedení porodů, pracovali v ambulancích nebo 
zažili atmosféru urgentního příjmu. „Tato praxe jim umož-
nila získat cenné zkušenosti a seznámit se s různými 
aspekty lékařského povolání. Kemp přispěl nejen 
k rozšíření obzorů budoucích lékařů, ale také k posílení 
spolupráce a porozumění mezi našimi lékaři a mediky. Je 
důležité, abychom se navzájem učili a spolupracovali," 
sdělil ředitel Nemocnice Pelhřimov Jan Mlčák.  
Kromě odborných stáží na jednotlivých odděleních ne-
mocnice, byl program plný zajímavých přednášek. Historii 
a současnost nemocnice přítomným přiblížil Jiří Běhounek 
st., náměstek pro rozvojové činnosti nemocnice, Soudní 
posudky v psychiatrii s mediky rozebral Jaroslav Maxmili-
án Kašparů a praktické rady při poskytování první pomoci 
se dozvěděli od primáře anesteziologicko-resuscitačního 
oddělení pelhřimovské nemocnice Ondřeje Kubínka a 
jeho zástupkyně Lenky Součkové Sedlákové. Své neza-
stupitelné místo v přednáškovém bloku mají již tradičně 
zástupci VZP, kdy se studenty hovořila paní Lenka Smut-
ná. O možnostech paliativní péče a poskytování spirituální 
péče v pelhřimovské nemocnici byli účastníci informováni 
prostřednictvím koordinátorky paliativní péče Markéty 
Fuchsová a nemocničního kaplana Jana Blažka.  
Během nabitých dnů zbyl čas i na oddech, a to ať při spo-
lečenských večerech nebo při návštěvě pivovaru v Kame-
nici nad Lipou.  „Kemp byl pro nás příležitostí předat zku-
šenosti a dovednosti další generaci lékařů. Byli jsme velmi 
mile překvapeni jejich nadšením a aktivní účastí při konzi-
liární a praktické činnosti. Pelhřimovský kemp je rovněž 
místem, kde se setkávají budoucí kolegové a přátelé,“ 
přiblížila tisková mluvčí Nemocnice Pelhřimov Alexandra 
Knapová. 

 
Během závěrečného rozloučení obdržel každý účastník 
kempu upomínkovou tašku, ve které se mimo jiné nachá-
zel Almanach vydaný k 120. výročí nemocnice, což pro 
mediky byla cenná památka na jejich dobu strávenou 
v pelhřimovském zdravotnickém zařízení. 

http://www.hospital-pe.cz/
http://www.hospital-pe.cz/
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Nemocnice Pelhřimov plánuje pokračovat v podpoře bu-
doucích lékařů a poskytovat jim příležitosti pro výcvik a 
praxi. Kemp pro mediky je dalším krokem k dosažení to-
hoto cíle. 
Stravu a ubytování účastníkům hradila Nemocnice 
Pelhřimov. Poděkování patří všem zaměstnancům ne-
mocnice, kteří se medikům ochotně věnovali a dále part-
nerům a sponzorům kempu, kterými jsou: MUDr. Jiří Bě-
hounek st., Kraj Vysočina, Všeobecná zdravotní pojišťov-
na České republiky a Fresenius Kabi, s.r.o.  
 

Bc. Alexandra Knapová 
úsek ředitele 

tisková mluvčí 
Tel: +420 704 873 397 

E-mail: aknapova@nempe.cz 
 

 

PORADNA CZP V PELHŘIMOVĚ 
 

Cvičení pro trénování paměti 
 

1. Doplňte do slov chybějící písmena, aby vznikla 
smysluplná slova 

PŘÍKLAD: P _ _ Š _ Á Ř                 POLŠTÁŘ 

P _ _ V Í _ K _       ………………………… 

P _ T _ P _ Č         ………………………… 

V _ D _ _ Ě R _ A  ………………………… 

S _ U D _ A           ………………………… 

P R _ Č _ O V _ K  ………………………… 

P _ T _ K _ Í Č       ………………………… 

V Y _ Ř _ Č _ _ K  ………………………… 

_ U _ I P Á _          ………………………… 

Z _ S _ _ U _ E N Í ………………………… 

 
2. Nahraďte hovorové výrazy jiným, spisovným slo-
vem 
 
Chytili ho a jde do BASY. 
Zůstal PLONK. 
Je to ještě UCHO. 
Na oslavě OKOŠTOVALI všechny dobroty. 
Vrátil se UCAPRTANÝ. 
U přijímacího řízení měl TLAČENKU. 
Přijeli všichni PAPALÁŠI. 
Bylo mi potom ŠOUFL. 
JUKNI SE na to. 
 
3. Pozorně si přečtěte následující číslice a snažte si 
jich zapamatovat co nejvíce. Poté je zakryjte a snažte 
si je vybavit (není nutné zachovat jejich pořadí). 
 

12 365 40 24 7 13 99 
 
JURÁŇOVÁ, Jitka a Kateřina TURČÁNIOVÁ. Zábavná procvičování pro 
seniory. Olomouc: Rubico, 2020. Hrátky. ISBN 978-80-7346-283-3. 
 
SUCHÁ, Jitka a kol. Sešit pro trénování paměti a dalších kognitivních 
funkcí II. Praha: Česká alheimerovská společnost, o.p.s. ISBN 978-80-
86541-36-5. 

Správná řešení najdete na str.12. 
 

Připravila Mgr. Eva Závůrková 
vedoucí Centra pro zdravotně postižené Pelhřimov 

tel.: 733 255 149 

 

 
INFORMACE ZE ŠKOLY A ŠKOLKY 

 

Prvňáčci a jejich první měsíc ve škole 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             Slavnostní přivítání 
             prvňáčků 4. září. 

mailto:aknapova@nempe.cz
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V úterý 5. září se prvňáčci v doprovodu deváťáků seznámili s celou naší školou. Jednotlivými učebnami, spolužáky,  
kamarády z různých tříd. Putování zakončili u pana ředitele. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ve středu 6. září si prvňáčci o prvních pracovních činnostech  
vyrobili třídní talisman přátelství - ježečka. 
        Projektový den PODZIM v 1.třídě. Propojení prvouky,  
        matematiky, českého jazyka i pracovních činností. 
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Profesionální trenér při výuce Tv na 1.stupni naší ZŠ 
 
 

Jablíčkobraní 
14. září se v mateřské škole konalo Jablíčkobraní. Na 
této akci plnili rodiče a jejich děti různé úkoly, kde byly v 
hlavní roli jablíčka. Po splnění úkolů mohli rodiče pose-
dět v naší pergole a dát si něco dobrého na zub. Tímto 
chceme poděkovat všem rodičům, kteří se zúčastnili a 
přinesli drobné občerstvení. Doufáme, že si rodiče i děti 
Jablíčkobraní užili.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

        ZŠ a MŠ Hořepník - průzkum: 
         Chceme, aby škola nebyla pro děti místem, kde být musí,  
         ale místem, kde být chtějí. 
         Abychom se mohli na cestu k takové škole vydat, je pro nás důležité 
         znát Váš názor. Proto Vás prosíme, zda byste si mohli udělat čas na 
vyplnění dotazníku, který poslouží k následné pravidelné evaluaci (hodnocení) školy. Prů-
zkum je absolutně anonymní, Vaše odpovědi nebudou spojovány s Vaším jménem, účtem, 
e-mailem ani IP adresou. Při vyplňování dotazníku na mobilu prosím raději použijte rozlo-
žení na šířku, ať vidíte dobře všechny možnosti na škále „vůbec ne“ až „nemohu posoudit“. 
Průzkum je určen pro rodiče, zaměstnance i širokou veřejnost, odkaz na dotazník najdete 
na webových stránkách školy i obce Hořepník (https://forms.gle/sbYEhv2iAasNkwfF9) ne-
bo po naskenování QR kódu Vaším mobilním telefonem.  
Dotazník můžete vyplnit v termínu 1. - 15. 10. Děkujeme! 
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ČTENÍ Z HISTORIE 
 

Návraty k pramenům (autor: Vlastimil Simota) 
(pokračování) 

 

 Co lidská paměť sahá, žil v rybníku u hladovské-
ho dvora hastrmánek Lesan, který kdysi přivandroval od 
Vyklantic. Prožil v tamním koutu Vysočiny spoustu krás-
ných chvil. Však si jeho práce považoval sám zámecký 
pán Vavřinec Hamerník a ustavil jej vodohospodářem na 
svém panství. Tento rozšafný člověk pocházel z rodu 
pacovských mydlářů, miloval lov, krásné a rychlé koně, v 
neposlední řadě i vůni benzínových motorů. Když ale ten-
to mecenáš studentů na zámku ve Vyklanticích nečekaně 
27. března 1919 zemřel a byl zpopelněn v libereckém 
krematoriu, přišel hastrman Lesan o přízeň nového pan-
stva a tím i o místo. Stejně už dávno před tím pošilhával 
po hladovském rybníku a se zdejším hospodářem našli 
společnou notu. Lesan byl velkým pamětníkem mnoha 
událostí v kraji a často některé příběhy vyprávěl tetkám, 
když při draní peří usedly ke společnému stolu... 
 "On ten generál Myslík z Hyršova byl skutečně 
velký válečník, jen co je pravda, ale na své poddané na 
pacovském panství nebyl zlý. To víte, nepocházel právě z 
urozených kruhů a zprvu bohatstvím zrovna neoplýval, 
všechno získal až díky závratné vojenské kariéře. Díky 
svým schopnostem a odvaze to ve třicetileté válce dotáhl 
až na generálwachmistra a ovlivňoval i dobové politické 
dění, to jde ruku v ruce. Vítězné bitvy by se daly počítat 
podle blýskavých řádů připnutých na parádním mundůru. 
Prošel celou Evropu jako šarže v pluku Gallase, Valdštej-
na či arcivévody Leopolda Viléma. Až ta nešťastná bitva u 
Jankova. Posledního dubnového dne 1646 se vracel ge-
nerál Zikmund Myslík z porady u arciknížete v doprovodu 
generála hraběte Bassompiera. Rozjaření silným vínem 
se počali přít o povaze různých národů, zvláště o té čes-
ké. Generál Bassompier veřejně český národ urážel a 
proklínal jej, zatímco Myslík se svého národa zastal. Slov-
ní přestřelka přerostla v souboj pistolemi, ty však selhaly a 
došlo na meče. V souboji Myslík hraběte Bassompiera 
zabil. O případu se dozvěděl císař a Myslíka přísně po-
trestal, protože vladař zakázal souboje mezi důstojníky, 
které potřeboval, aby vedli vojsko. Myslík byl zbaven ve-
lení a uvězněn. Z žaláře se mu podařilo uniknout v za-
bedněném sudu a přijal azyl za zdmi vídeňského kláštera 
karmelitánů. A odtud se vrátil do Pacova. Protože se ra-
kouské armádě na dalších taženích vedlo nevalně, vzpo-
mněl si milostivý císař na generála Myslíka a povolal jej 
zpět do služby. Ale Myslík poznal, že panská láska po 
zajících skáče a také už měl vojenského handrkování 
dost, zkrátka, Pacov již neopustil a staral se o své panství. 
Když cítil, že se jeho pozemská cesta končí, odkázal ma-
jetek manželce hraběnce Johaně Barboře Eusebii ze Žďá-
ru s tím, že po její smrti přejde do rukou řádu bosonohých 
karmelitánů a tak se také stalo. Generál císařských vojsk 
Zikmund Myslík z Hyršova zemřel v roce 1666 a byl po-
hřben v kostele sv. Michaela v Pacově. Karmelitáni, kteří 
zámek přebudovali na klášter a postavili klášterní kostel 
sv. Václava, museli čekat ještě dlouhých 42 let, než se 
stali pacovskou vrchností". 
 

Použitá literatura: 
Simota V. NÁVRATY K PRAMENŮM (Díl III. - Když hastrmani krajem 
táhli, str. 17-18), Pacov, 2006 
 

Pokračování příště 
Josef Kovář 

 
 

Soubor lidových písní Trnávka byl pozván na 
dožínkovou oslavu do Pelhřimova, která se 
konala v sobotu 2. září. 
 

Dožínky jsou radostí všech 
hospodářů a jeho lidu 
zvláště, když je bohatá 
sklizeň, bude dostatek 
obživy. Nádherné písně z 
našeho kraje o dožínkách 
zněly celým náměstím. V 
podání naší zpěvačky De-
nisky Svobodové ze Zá-
kladní školy v Hořepníku 
jich bylo několik. Pekla 
vdolky z bílé mouky, Sed-
lák jede z posvícení, Outě-
chovská děvčata. Sestřička 
Denisky Kačenka Svobodová, 
žákyně 1. třídy, přednesla hez-
ky lidové říkadlo o husičkách. 
Nechyběl ani zpěv při dudách 
našeho vedoucího Milana Ře-
hoře. Naším velkým pomocní-
kem je Michal Novák ze Žďáru 
nad Sázavou.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Foto zleva: Vladimíra Svobodová, umělecká vedoucí a zaklada-
telka Trnávky, Denisa a Kateřina Svobodovy, Michal Novák, 
Milan Řehoř, vedoucí spolku Trnávka, s. z.  
 

Děkujeme za spolupráci a podporu: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vladimíra Svobodová 
umělecká vedoucí Trnávky 
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Z DENÍKU MS TRNÁVKA 
 

ŘÍJEN V HONITBĚ 
Burácení jelenů, vy-
střídané rocháním 
daňků, hvízdání a 
troubení jelenů sika, 
to překrásné volání 
rodu matky přírody, 
doprovázené barev-
nou škálou dřevin v 
podzimní šatu, to 
všechno dalo název 
měsíci říjnu. Probíhají 
hony na drobnou zvěř, 
loví se zvěř holá, i 
proto jsou září s říj-

nem nejoblíbenějším loveckým obdobím pro některé lov-
ce. Přilétá husa polní, kvíčaly a cvrčaly, havrani, odlétají 
špačci, nejstarší srnci shazují parůžky, probíhá podzimní 
přebarvování. Počátkem října ještě máme pro obeznává-
ní, čtení zvěře a lov dobré světelné i klimatické podmínky. 
Zvěř můžeme zastihnout na lokalitách, kde vyhledává 
svěží vegetaci nebo spadlé plody, popřípadě polní plodi-
ny. V noci z poslední říjnové soboty na neděli, se mění 
letní čas na zimní. Pro lov máme jedno z nejlepších, ale 
zároveň i posledních, ročních období. I když využíváme 
říje zvěře, kdy můžeme vidět a lovit trofejovou zvěř, jako 
odměnu za naši celoroční péči, mnohdy i několikaletou 
chovatelskou práci, nesmíme zapomenout na nejzáklad-
nější podstatu chovu zvěře, to je lov holé zvěře. Matka je 
nositelem genetiky paroží, tedy základem chovu. Mládě je 
odznakem kvality matky. Slabší zvěř musíme odlovit. Sta-
vy zvěře stále stoupají, díky jejich výši a následným ško-
dám, zaplétáme sami sebe do složitých problémů se sna-
hou změnit mysliveckou legislativu, myslivost překlopit v 
lovectví, snížit základní výměru honiteb a rozbít spolkovou 
činnost. Překonejme staré, bohužel stále zažité názory a 
využijme podzimní období k lovu slabých samic a mláďat 
a lovem samic důrazně snižme stavy veškeré spárkaté 
zvěře. Naším cílem je chov kvalitní zvěře, a ne vysoké 
stavy zvěře nekvalitní. V řadě spolků začínají podzimní 
společné lovy. Věnujme čas a úsilí přípravě loveckých 
akcí, které nás budou důstojně reprezentovat a budou 
příjemně stráveným časem. Mnoho starostí nám vyřeší 
dobrá pozvánka se stanoveným srazem, průběhem, s 
druhy lovené zvěře, s doporučenou velikostí střeliva, kon-
takty na hlavní organizátory. Dále příprava, úprava a vy-
značení střeleckých stanovišť na aktuální počet střelců, se 
kterým souvisí počet lovecky upotřebitelných psů s kvalifi-
kací z výkonu lovených druhů zvěře. Dále vyřešená logis-
tika, poučený personál, závodčí, psovodi, občerstvení, 
ošetření a uložení ulovené zvěře a zvěřiny. Při zahájení je 
nezbytné, aby stanovený vedoucí lovu důsledně provedl 
kontrolu stanovených dokladů, dbal, aby žádný z účastní-
ků akce (i honců) nebyl pod vlivem alkoholu nebo návyko-
vých látek. Je nutné přesně stanovit druh a počet lovené 
zvěře, charakter, průběh a organizaci lečí. Nezapomeňme 
na připomenutí pravidel bezpečného zacházení se zbraní, 
zásadami bezpečné střelby a dodržování myslivecké 
vzdálenosti. Zavádějící závodčí na střeleckých stanoviš-
tích přesně seznamuje lovce s konfigurací terénu, bez-
pečným směrem výstřelu, zvláštní pozornost věnuje no-
vopečeným myslivcům a důkladně poučí přespolní lovce. 

Rozhodně bychom se měli vyvarovat sloganům typu „leč 
uděláme jako vždy, stůj tam, kde jsme ulovili černou….“ 
atd. Dbáme na legislativu, na stejném pozemku lovíme 
jednou zajíce a dvakrát bažanty. Na podzim začíná hlavní 
přikrmovací období zvěře, kdy se snažíme pomoci zvěři 
vytvořit si tukové zásoby pro překonání zimního období. 
Už si musíme uvědomit, že v zimě si zvěř tukové zásoby 
vytvořit neumí a že k úpravě trávicího traktu a metabolis-
mu na zimní období dojde u zvěře vždy, a to i bez sněho-
vé nadílky. Spárkaté zvěři předkládáme jadrné krmivo, 
dužnaté krmivo, doplňujeme sůl. Pro předkládání jadrného 
krmiva se výborně osvědčily automatické krmelce, které 
zvěři poskytují trvale krmivo, dají se přemisťovat podle 
potřeb zvěře. Pravidelně přikrmujeme v zásypech bažan-
ty, zajícům předkládáme dužnaté krmivo a sůl. Připravu-
jeme organizaci výkupu a uskladnění žaludů a kaštanů. 
Kaštany vždy uskladňujeme ve vrstvě do 25 cm venku na 
dešti, aby došlo k vylouhování alkaloidů saponinů, které 
mohou zvěři způsobovat rozklad krve. Kaštany je možné 
skladovat v přepravkách nebo je položit na propustné 
fólie, koberce. U žaludů by nemělo dojít k plesnivění. Pro-
bíhá hlavní sezona i pro sokolníky, kteří připravují své 
opeřené svěřence na sokolnické slavnosti v Opočně a pro 
podzimní lovy. Můžeme se věnovat přípravě Hubertských 
oslav, mší, průvodů a zábav. Myslivecký hospodář prů-
běžně vede evidenci plomb a lístků o původu zvěře, evi-
denci vydaných povolenek (při společném lovu seznam 
střelců), evidenci ulovené zvěře a podává státní správě 
myslivosti měsíční hlášení o průběhu lovu a plnění plánu 
lovu. 
Myslivosti a Lovu zdar! 
 

DĚJINY LOVECTVÍ A MYSLIVOSTI 
V ČESKÝCH ZEMÍCH 

 
20. STOLETÍ A 21. STOLETÍ 
(NOVÁ DOBA) 

Výskyt druhů zvěře u nás je ve 20. století obdobný, jako 

v předcházejícím století. V roce 1905 je vysazena na 

Dobřišsku ondatra. Zavádí se chov kamzíků (1907 Čes-

koamericko, 1913 Jeseníky). Ojediněle se zavádí chov 

divokého krocana (1927), do volné přírody je vypuštěn 

rys, spontánně se objevují los (1957) a v 21. století bobr. 

Také způsoby lovu zůstávají stejné, pokud se týče lovec-

ké výzbroje, modernizují se palné zbraně. 

V roce 1918 vzniká Československá republika. V roce 

1923 je založena myslivecká organizace – Českosloven-

ská myslivecká jednota. Dosavadní zákony o myslivosti 

jsou pouze upravovány. V roce 1929 vychází tzv. malý 

honební zákon pojednávající o dobách lovu a hájení zvěře 

a o vydávání loveckých lístků. Vzhledem k intenzivnímu 

pěstování zemědělských kultur dochází ke sladění se 

zájmy chovu drobné zvěře (zvláště v rozvoji chovu perna-

té) a odklon od chovu spárkaté zvěře s výjimkou srnčí; 

černá zvěř se chová pouze v oborách. 

Po osvobození v roce 1945 vychází zákon o myslivosti c. 

225/1947 Sb. (s platnosti od 1. 1. 1948) jednotný pro celé 

území tehdejší republiky. Zákon prosazuje nejen aspekt 

hospodářský, ale i kulturní. Právo myslivosti je nadále 

vázáno na vlastnictví honebního pozemku. Na výkonu 

práva myslivosti je umožněna účast širších vrstev. Výmě-

ra honiteb je stanovena na 150 ha u společenstevních 

honiteb, na 200 ha u vlastních honiteb. Nájemci mohou 
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být fyzické osoby nebo myslivecké společnosti. Zákon 

prosazuje chovatelská a ochranářská hlediska. Je nadále 

zavedeno povinné členství myslivců v Československé 

myslivecké jednotě (na Slovensku ve Zväzu poľovníckych 

ochranných združení, od roku 1961 jsou obě organizace 

sloučeny v Československý myslivecký svaz). V honitbách 

se rozšiřuje černá zvěř, v roce 1953 byla u nás vysazena 

koza bezoárová. 

V důsledku politických událostí z roku 1948 byly od roku 

1951 vyloučení z pronájmu honiteb jednotlivci, uzavírat 

nájemní smlouvy mohly jenom tzv. lidové myslivecké spo-

lečnosti. 

Za MS TRNÁVKA M. Razima 

 

 

 

 

            Děkujeme srdečně všem přátelům a známým, kteří se 

            přišli rozloučit 20. září s panem Františkem Pechkem.  

              Zarmoucená rodina 

 
 
 

POZVÁNKY 
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Foto seriál: JAK ŠEL ČAS  

Most přes Trnavu.  
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KAM ZA ZÁBAVOU V ŘÍJNU 

 PACOV 
3. DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ - Dům sociálních služeb 

Pacov, p.o. zve na Den otevřených dveří pořádaný v 
rámci týdne sociálních služeb ČR od 10 do 17 hodin. 

5. ÚSVIT - Kriminální drama v hlavní roli s Eliškou Křen-
kovou. Komunitní centrum od 20 h, vstupné 140 Kč, 
vhodné od 12 let. 

6. KONCERT PRO VŠECHNY DOBRÉ LIDI - Koncert se 
koná pod záštitou manželů Vašinových. Vystoupí ZUŠ 
Pacov. Během večera budou předány místní ceny Ď. 
Pořádá Centrum LADA. Komunitní centrum od 18 h. 

7. NAROZENINOVÁ OSLAVA - Centrum pro seniory a 
vU3V v Pacově slaví 10. výročí. V pacovské sokolov-
ně od 15 h. Živá hudba, tombola a mnoho dalšího. 

8. POHÁDKY Z KROSNY - Představení pro děti od 5 let 
v podání divadla Damůza. Komunitní centrum Pacov 
od 15.30 h. Po představení bude následovat tvořivá 
dílna. Vstupné 50 Kč. 

14. FENOMÉN B. GRÖNING - Promítání dokumentárního 
filmu. Zámecký sál od 18 do 19.30 h. Rezervace na 
tel.: 728 061 103. Vstup dobrovolný. Pořádá Spole-
čenství B. G. Pacov. 

14. STŮL - Divadelní hra Herecké školy Blanky Luňákové 
(držitelky ceny Thalie). Komunitní centrum Pacov od 
20 h, vstupné 230 Kč. Sedm tvůrců, sedm autorských 
hravých anekdot, které si na nic nehrají a které se točí 
kolem stolu. 

18. PACOVSKÉ PŘÍBĚHY - Představení a křest knihy 
Barbary Stradiotové. PhDr. Pavel Holub, PhD. Sku-
teční a fiktivní obyvatelé Pacova v (odborné) literatuře. 
Historická přednáška. Zámek Pacov, Zámecký sál, od 
17 h. Vstupné 20 Kč. 

19. PODZIMNÍ ODPOLEDNE PRO RODIČE S DĚTMI - 
Venkovní i vnitřní prostory Školní družiny v areálu Za 
Branou Pacov od 15 do 17 h. 

19. BOD OBNOVY - Sci-fi, thriller. Komunitní centrum 
Pacov od 20 h. Přístupné od 12 let. Vstupné 130 Kč. 

22. SUPRÁKOVI - Animovaný. Komunitní centrum od 
15:30 h, vstupné 60 Kč.  

24. 
25. 

PODZIMNÍ BAZÁREK - Prodej a nákup dětského 
oblečení, obuvi, hraček a mnoha dalšího v Zámeckém 
sále. Úterý od 14 do 18 h a středa od 14 do 17 h. 

31. SVĚTÉLKOVÁ SLAVNOST - Tradiční akce pořádaná 
SVČ Síť ve spolupráci s CMŠ Jonáš. Od 17 h před 
smuteční síní v Pacově. 
 

 OSTATNÍ OBCE 
10. BUTY (HUMPOLEC) - Koncert kapely 

v návštěvnickém centru pivovaru Bernard od 19 h, 
vstupné 490 Kč. 

14. 1. ŽELIVSKÝ OCTOBERFEST - Klášterní pivovar od 
9 h. Degustace, stánkový prodej, od 13:30 h živá 
hudba s harmonikou, prohlídky pivovaru s degustací, 
pivní speciality.  

 

   PELHŘIMOV 
 PROGRAM KINA VESMÍR: DŮLEŽITÉ UPO-

ZORNĚNÍ: Od 11. září je kino z důvodu výměny 
projekční techniky a dalších rekonstrukcí za-
vřeno. O obnovení provozu budeme včas in-
formovat. 

7. RONJA, DCERA LOUPEŽNÍKA (MS KD MÁJ) - 
Loutková pohádka podle předlohy od Astrid Lin-
dgrenové. Vstupné 70 Kč, od 15 h. 

9. MANŽELSKÝ ČTYŘÚHELNÍK NA HORÁCH 
(DLL) - Divadelní hra. V hlavních rolích Vladimír 
Kratina, Martin Sitta, Ivana Jirešová, Dana Homo-
lová. Vstupné 390 Kč a 430 Kč, od 19 h. 

11. MUZIKÁLY NARUBY (KD MÁJ) - Koncertní zá-
bavná show. Josef Vágner, Jan Kopečný a Petr 
Ryšavý zpívají hity nejen z tradičních muzikálů. 
Vstupné 1. Sekce 599 Kč, 2. Sekce 499 Kč. Od  
19 h. 

12. POPELKA A ZLOUN NA JEDNOM JEVIŠTI (Ms 
KD MÁJ) - zábavný pořad Evy Hruškové a Jana 
Přeučila. Vstupné 170 Kč, na místě 220 Kč, od   
18 h.  

14. PELHŘIMOVSKÁ TANČÍRNA (KD MÁJ) -. Tan-
čírna je určena pro všechny, kteří si chtějí jen tak 
pro radost zatančit, dobře se pobavit a třeba se 
naučit i něco nového. Od 19 h, vstupné studenti 
140 Kč, dospělí 200 Kč. 

14. PODZIMNÍ MINI JARMARK (MASARYKOVO 
NÁM.) - Více, jak tři desítky prodejců s lokálními 
potravinami a řemeslnými výrobky. Chybět nebu-
de ani voňavá káva, vafle nebo trdelníky a tento-
krát se můžete těšit také na dlabání dýní s Family 
Point Pelhřimov. Od 9 - 12:30 h. 

17. NEZMAŘI (DDL) -Jedna z našich nejstarších a 
nejpopulárnějších folkových kapel slaví 45 LET 
NA SCÉNĚ. Od 19 h, vstupné 350 Kč, na místě 
400 Kč. 

20. 1 + 1 = 3 (JEDNA A JEDNA JSOU TŘI) (DDL) -  
Obnovená premiéra hry Raye Cooneyho v podání 
divadelního souboru J. K. Tyla z Počátek. Vstupné 
v předprodeji 150 Kč, na místě 200 Kč, od 19 h. 

21. PAT A MAT JEDOU NA DOVOLENOU (DLL) - 
Legendární kutilové Pat a Mat poprvé na divadel-
ním jevišti! Představení nápaditě spojuje zdánlivě 
nespojitelné – animovaný loutkový film a hraný 
projev se živými herci. Od 15 h, vstupné v před-
prodeji 120 Kč, na místě 150 Kč. 

21. SLADE + TURBO (KD MÁJ) - Ikona britské 
rockové hudby. Vstupné 1 190 Kč, od 20 h. 

  
Správné odpovědi ze str. 5. 
1. pravítko, potápěč, vodoměrka, studna, pračlo-
věk, petrklíč, vykřičník, tulipán, zasnoubení 
2. vězení, osamělý, začátečník, ochutnali, ucho-
zený, protekci, vysocí funkcionáři, nevolno, podí-
vej se 
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